
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výroční zpráva Revenium, z.s. 

za rok 2022 



 

Motto:  
„Šlapeme do pedálů, aby každý bez ohledu na svůj 
viditelný či neviditelný handicap mohl pracovat na tom, v 
čem je nejlepší.“ 
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Zapsaný spolek Revenium: 
 

– poskytuje poradenské služby v oblasti zdravotně-sociální, 
 

– podporuje vytváření podmínek a kapacit pro důstojný život dětí, mládeže a osob se 
zdravotním postižením, 

 
– provozuje osvětovou a vzdělávací činnost v oblasti všestranného uplatnění a 

společenského začlenění osob se zdravotním postižením a sociálním 
znevýhodněním, 

 
– přináší informace a komentáře o inkluzi a rozmanitosti ve společnosti, pozitivních 

dopadech na společnost, pozitivních příkladech, návrzích řešení a diskusi o 
zdravotně-společenských tématech, která se vztahují k osobám se zdravotním 
znevýhodněním a postižením, 
 

– spolupracuje s ostatními organizacemi či příslušnými státními orgány, 
 

– pořádá vzdělávací akce pro cílovou skupinu organizace, 
 

– napomáhá uskutečňování aktivit směřujících k veřejné prospěšnosti a obecnému 
blahu obyvatel, 

 
– podporuje a propaguje zaměstnavatele osob se zdravotním postižením, 

 
– podílí se, podporuje a realizuje vzdělávání osob se zdravotním postižením včetně 

spolupráce s organizacemi poskytujícími toto vzdělávání, 
 

– provozuje sociální podnik. 



Úvod 
 
Rok 2022 znamenal po covidových letech restart řady aktivit a prohlubování toho, co 
Revenium dělá Reveniem. Spolek naplno rozvíjel své hlavní poslání – podporu všestranného, 
zejména pracovního uplatnění osob se zdravotním postižením a sociálním znevýhodněním. 
Za pět let od svého založení si spolek díky své činnosti vydobyl renomé nejen ve veřejně 
prospěšném sektoru, ale také sektoru byznysu, akademické obce (především zdravotnické) a 
sektoru státní správy. 

 
Spolek i přes obtížnou pocovidovou situaci dále přijímal zaměstnance z řad osob s 
postižením, rozvíjel sociální podnik Naturpark (Kokořín) 12, online magazín Inspirante.cz, 
rozvíjel intenzivně projekt Puntíkový den. Setkávání, konference a semináře se již mohly 
pořádat naživo, což velmi osvěžilo nejen práci pro komunitu, ale také sounáležitost týmu 
v Reveniu. A samozřejmě stále jsme dělali to, co je pro spolek nejdůležitější – pomáhali lidem 
s postižením k dobré práci, podnikání, radili jim ve všech životních situacích. 



 

Hlavní činnosti spolku 
 
 
 
V roce 2022 zapsaný spolek Revenium spustil a rozvíjel několik dlouhodobých projektů: 
  

– on-line magazín Inspirante, v němž pracují výhradně lidé s převážně zdravotním 
znevýhodněním, 
  

– šňůru charitativních koncertů Benefice pro… s USB Bandem, kterou v roce 2021 
přerušila epidemie koronaviru, 
  

– pobočku spolku v Tisé v Ústeckém kraji, v níž se Revenium zapojilo do spolupráce 
obce Tisá, spolku Reditus a Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, kteří 
připravují inovativní model integrovaného rozvoje obce, jehož cílem je umožnit 
venkovským obcím koordinaci vlastní aktivní sociální politiky, 
  

– ostravské středisko, které pořádá akce pro lidi s roztroušenou sklerózou a dalšími 
typy postižení, 
  

– projekt SESTRY V AKCI, který je určen pro pacienty s roztroušenou sklerózou, záněty 
střev (Crohnova nemoc a ulcerózní kolitida) a lupénkou (psoriázou), 
 

– projekt SOCIÁLNÍ ZÁCHRANÁŘKA, který vás provede džunglí českého sociálního 
systému. Na webové stránce Sociální záchranářka se přímo od naší kolegyně dozvíte 
více například o dávkách pro osoby se zdravotním postižením, o příspěvku na péči, o 
invalidních důchodech, o dostupných sociálních službách nebo o uplatnění na trhu 
práce... 

   
– projekt PUNTÍKOVÝ ROK/ DEN, který vysvětluje široké veřejnost, že lupénka není 

infekční, jehož třetí ročník vyvrcholil 29. října 2022 (WPD) 
 
 
 
Podrobnosti k jednotlivým projektům najdete na webech NATURPARK12.cz, 
Revenium.cz a Inspirante.cz a na sociálních sítích jednotlivých projektů. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Mezi významné milníky roku 2022 bezesporu patří: 

 
Leden 2022 

 
Změny!  Rok 2022 přinesl změny v oblasti práce a sociálních věcí. Šlo například o zvýšení 
minimální mzdy, valorizaci důchodů nebo pomoc v hmotné nouzi. O všem jsme od ledna 
čtenáře našeho magazínu Inspirante.cz pravidelně informovali. Zavedli jsme také novou 
rubriku Technologie, která čtenáře informuje o technologických novinkách pro lidi se 
znevýhodněním. 
 
 
Únor 2022 
 
Únor poznamenala agrese Ruska vůči Ukrajině. Snažili jsme se našim přátelům z Ukrajiny 
pomáhat od počátku. Na únorové Snídani pro Ukrajinu v Mníšku pod Brdy pomáhala s 
Hankou Potměšilovou i naše káva NATURPARK 12 

 
 
Březen 2022 

 

Zapojili jsme se do pomoci přátelům z Ukrajiny. Revenium nabízelo konzultace pro 
zaměstnavatele, kteří chtěli dát příležitost zdravotně postiženým lidem (po rakovině, s 
Crohnovou nemocí, astmatem, fyzickým postižením atd.), i pro přicházející lidi z Ukrajiny se 
zdravotním postižením, kteří si chtějí najít pracovní uplatnění v Česku. 
 
Revenium ve spolupráci se Spolkem výběrové kávy iniciovalo pod heslem „MOVE THE 
BEAN“ možnost propojení zaměstnavatelů z gastronomie se zájemci o práci, kteří 
přicházeli Ukrajiny, a to vše prostřednictvím platformy Manpower. 
 

Byli jsme na festivalu výběrové kávy Barista roku v Praze na Novoměstské radnici. 
Náš NATURPARK 12 k měl na místě Espresso bar a Brew bar a přednášeli jsme o tom, jak 
dobře funguje spojení pražírny a sociálního podnikání. 
 
Duben 2022 

 
Předsedkyně spolku Revenium Hana Potměšilová přednášela v Centru vysoce 
specializované péče o pacienty s RS při FN Ostrava na semináři pro nově 
diagnostikované pacienty a jejich rodinné příslušníky. 
 
 
Náš kávový stánek sociálního podniku NATURPARK 12 zamířil například do Lysé nad 
Labem na akci Regiony ČR 2022. Věděli jste, že mezi našimi obchodními zástupci, 
zaměstnanci v logistice jsou většinově lidé s postižením?  
 
Středočeští cestující s průkazem ZTP a ZTP/P začali ve vnějších pásmech Pražské 
integrované dopravy za peníze, konkrétně za čtvrtinu plné ceny jízdného. Nečekané opatření 
vyvolalo tolik otázek, že jsme to nemohli nechat být. Velký rozhovor poskytl Heleně Tutterové 
nejprve radní pro dopravu Středočeského kraje Borecký, posléze i ministr dopravy 
Kupka.



Květen 2022 
 
Nejen pro pacienty s roztroušenou sklerózou uspořádala Roska Ostrava 11. května Výšlap na 
Prašivou. Akce se konala při příležitosti Světového dne RS a byla podporována RS centrem 
FN Ostrava a spolkem Revenium. Na Prašivou si vyšlápli také naši kolegové Naďa Nováková 
a Břetislav Lapisz. 
 
Naši Hanka Potměšilová, Naďa Nováková a Břetislav Lapisz sázeli v rámci Světového dne 
roztroušené sklerózy v Klimkovicích slunečnice. Hana Potměšilová moderovala celou 
konferenci. A Inspirante přineslo řadu zajímavých rozhovorů s odborníky na RSku. 
 
Předsedkyně spolku Hana Potměšilová hovořila o diverzitě a inkluzi pro zaměstnance 
Skupiny ČEZ v Praze. Do Českých Budějovic pak vyrazila na Krajský revmatologický 
mezioborový seminář. Tam přednášela jihočeským dermatologům a revmatologům.  
 
Inspirante.cz přineslo velký článek, kteří dodavatelé energií nabízejí zvýhodněné tarify 
zdravotně znevýhodněným zákazníkům z řad ZTP či ZTP/P. 
 
ČEZ pomohl v rámci evropského projektu Reveniu vytvořit uživatelsky přívětivý e-shop a 
webové stránky, spolu s tím bylo jeho cílem zjednodušit a urychlit automatické činnosti. 
Projekt měl v Reveniu pod palcem kolega Vít Kettner. 
 
Spolupracovali jsme na přípravě Evropského dne melanomu pod záštitou profesorky Moniky 
Arenbergerové a preventivní akci Stan proti melanomu. Revenium společně s odborníky 
vytvořilo specializovaný web denmelanomu.cz. 
 
S Puntíkovým dnem byly kolegyně Gabriela Doleželové a Petra Horáková na Střeleckém 
ostrově v Praze na pikniku pro rovnost tváří.  
 
A kávový stánek NATURPARK 12 vyrazil na akci Lógr 2022 do Plzně. Sociální podnikání je 
potřeba neustále podporovat a mluvit o něm. A naše výběrová káva prostě chutná, také ji na 
Kokoříně 12 pražíme s láskou a péčí. 
 
Červen 2022 
 
Výběrová káva našeho NATURPARK 12 byla na První konferenci managementu 
udržitelnosti v České republice, která se konala čtvrtek 16. června. Konferenci organizovalo 
Centrum managementu udržitelnosti a etiky FPH VŠE v Praze ve spolupráci s Asociací 
manažerek a manažerů udržitelnosti. Akci hostila firma Vodafone v pražské centrále ve 
Stodůlkách. 
 
 
Červenec a srpen 2022 
 

Zapsaný spolek Revenium šlápl do pedálu a získal bezúročný úvěr od Národní rozvojové 
banky, a tím pádem je Kokořín 12 konečně náš. Kromě pražírny kávy NATURPARK 12 
během dvou let vznikne v areálu penzion, školící místo, a to vše v bezbariérovém pojetí, 
aby si místo v srdci Kokořínska užili i lidé s postižením.  
Výrazněji se zaměřujeme na zásadní odlišnost a konkurenční výhodu oproti jiným lokálním 
ubytovacím zařízením, což bude úplná bezbariérovost části prostorů. V rámci principů 
sociálního podnikání budeme důsledně pokračovat v rozvoji lokální spolupráce s dalšími 
zajímavými lokálními subjekty (místní vinaři, pěstitelé, zemědělci, výrobci lokálních produktů), 
které budeme využívat jako dodavatele místních surovin. 



V neposlední řadě bude významnou konkurenční výhodou možnost poskytovat služby 
penzionu firemním zákazníkům v režimu tzv. náhradního plnění vzhledem k tomu, že 
nadpolovičně budou zaměstnanci sociálního podniku osoby se zdravotním postižením.  
Víme, že dnes je riziko vše, ale jsme připraveni: od začátku přípravy projektu je zcela jasné, že 
kromě sociálního aspektu je nesmírně důležitý i aspekt enviromentální, takže kromě nabíjecí 
stanice pro elektroauta, bude v areálu samozřejmostí tepelné čerpadlo, solární panely, ale 
také například malá bioplynka, kterou budeme „krmit“ slupkami, které zbývají po 
pražení kávy. 
 
Kolega Vítek Kettner měl totiž nápad a ten nápad vyšel! U nás v Reveniu jsme vynalézaví, a 
tak jsme dostali nápad na uskladnění energie prostřednictvím bioplynu. Chceme si přes 
léto, kdy je dostatek tepla, vyrábět bioplyn z volně dostupných biologických zdrojů, abychom 
nakonec opět mohli poskytnout energii rostlinám díky hnojivu jako vedlejšímu produktu. A 
dokonce jsme pro tento záměr získali v úspěšné soutěži grant díky výzvě ČSOB Start!t 
social, za který jsme byli opravdu vděční. 
 
Stále častěji přicházeli od jara do Revenia lidé s postižením a Hana Potměšilová řešila dotazy 
a upozornění na snižování invalidních důchodů. Rozhodli jsme se, že budeme jednat s 
MPSV, úřady práce i Českou správou sociálního zabezpečení a hledat řešení. 
 
 
Září 2022 
 
V on-line magazínu Inspirante.cz, projektu neziskové organizace Revenium, najdou nově 
čtenáři unikátní rozcestník neboli Přehled možností léčby roztroušené sklerózy (RS). 
 
Naše výběrová káva NATURPARK 12 chutnala návštěvníkům Mělnického vinobraní. A naši 
kolegové začali připravovat také kávový catering pro firmy, v premiéře to byla společnost 
Ipsos. V Reveniu dobře víme, že neziskové organizace nemohou spoléhat jen na granty a 
dary, ale musí se samy činit. 
 
A v mělnickém skladu nám začali pomáhat s předvánočními přípravami kávových dárků 
dobrovolníci z firem. Kooperativa, W.A.G. payment solutions, ČEZ a další díky za pomoc! 
 
Předsedkyně spolku Hanka Potměšilová přednášela na Dnech praktické neurologie v Ústí 
nad Labem. A neopomenula vytáhnout palčivý problém se snižování invalidních důchodů. 
Mezi lékaři a lékařkami vyvolala potřebu aktivovat odborné sekce a neurologickou 
společnost a navrhnout MPSV společnou schůzku. 
 
Naskytla se nám možnost vyrazit s Igráčky Puntíkového dne a edukačním programem o 
lupénce do pražské prodejny Hamleys. Prevence je důležitá, to Gabriela Doleželová dobře 
ví. 
 
Říjen 2022 
 
Naše Helča Tutterová a Lenka Brožková se vydaly do poslanecké sněmovny v rámci akce 
TÝDNY SOCIÁLNÍHO PODNIKÁNÍ VE SNĚMOVNĚ. Sociální podnikání je v Revenium díky 
našemu NATURPARK 12 důležitá součást našich aktivit. A navazování kontaktů a spolupráce 
s dalšími sociálními podniky je pro nás důležitá. Velmi rádi jejich příběhy píšeme na stránkách 
našeho Inspirante. 
 



V říjnu jsme pořádali tři koncerty USB BAND Benefice pro, jeden pro Janu v Kutné Hoře, 
výtěžek putovat na přídavný elektrický pohon k mechanickému vozíku, další v Doksech u 
Máchova jezera, kdy šel výtěžek ze vstupného a finanční dary Martinovi, který potřeboval 
upravit auto tak, aby v něm mohl pohodlně cestovat i na elektrickém vozíku. A v Kolíně hrála 

kapela pro malou Lucii, která potřebovala lekce hipoterapie, 
 
V říjnu si naše Hana Potměšilová odskočila do Brna na odborný seminář Kliniky dětské 
neurologie LF MU Fakultní nemocnice Brno. Po letech se potkala s úžasnou doc. Hankou 
Ošlejškovou, která kliniku vede. A díky Hančině přednášce se obě dámy domluvily, že vznikne 
brožurka o sociální problematice se zaměřením na dětské pacienty.  
 
 
Předsedkyně spolku Hana Potměšilová s našimi kolegy a spolupracovníky školí ve firmách, 
jak dobře zaměstnávat kolegyně a kolegy se zdravotním postižením, aby byla 
spokojenost na obou stranách. V říjnu to bylo ve firmě Barclays na pražské Pankráci. 
Společně s ní ve firmě školili kolegyně a kolegové Helča Tutterová, Vít Kettner, Tereza 
Moravová, Lukáš Kozák, náš spolupracovník a manažer ve velké korporaci Karel Mach a 
Andrea, pacientka s nově diagnostikovanou roztroušenou sklerózou. 
 
Puntíkový den! Podpořili jsme opět pacienty s lupénkou a oblékli se v sobotu 29. 10. 2022 do 
puntíků u příležitosti Světového dne psoriázy (WPD). Na náměstích, návsích, hřištích, školních 
dvorech jsme se chytli za ruce a udělali jeden VELKÝ LIDSKÝ PUNTÍK – kruh z nás, lidí 
s puntíky. Velké osvětové akce se konaly tradičně ve Velkém Meziříčí a premiérově také 
v Praze na Pankrácké pláni. Nově jsme dětem ve školkách a školách nabídli také edukativní 
pexeso. 
 
 
Listopad 2022 
 
Třicet šest vystavujících autorů, sto čtyřicet hostů, přes třicet minut úvodního programu a 
završených dvacet společných let. Žádná čísla ale nemůžou dost dobře vystihnout, jak 
působivá byla vernisáž děl autorů s roztroušenou sklerózou Cesta za duhou, která se 
konala 3. listopadu 2022. Revenium předalo pomyslné organizátorské žezlo výstavy 
Nadačnímu fondu Impuls. Spolupracovat budeme i nadále! 
 
Už 17. ročník Konference O roztroušené skleróze (ne)jen pro rodinu se v listopadu konal 
v pražském hotelu Ilf. Skvělé přednášky a skvělí řečníci i publikum. Celou akci organizuje 
předsedkyně spolku Hana Potměšilová. 
 
Naše Hana Potměšilová také v listopadu přednášela na semináři pro nově diagnostikované 
pacienty s roztroušenou sklerózou v Centru pro diagnostiku a léčbu demyelinizačních 
onemocnění při Neurologické klinice FN Ostrava nebo v MS centru Neurologické kliniky FN 
Brno Bohnice. 
 
V listopadu jsme pořádali další koncerty USB BAND z cyklu Benefice pro, jeden Příbrami pro 
malou Lauru, která potřebovala rehabilitaci, další pro dvojčátka Karolínku a Rozárku 

v Stehelčevsi, děvčátka potřebovala příspěvek na hipoterapii. 

 



Naše sestra v akci Gabriela Doleželová se stala členem předsednictva EuroPso European 
Federation of Psoriasis Associations. Český Puntíkový den tak letí Evropou. Puntíkový den 
2022, který již tradičně provází rodinka Igráčků s puntíky, nerezonoval jen v Česku. Igráčci s 
puntíky, kteří sdělují dětem i dospělým, že lupénka není infekční a nikdo s touto nemocí nesmí 
zůstat sám, cestovali díky ambasadorům z pacientských organizací IFPA a SPAE a 
fanoušků českých "puntíků" doslova po celém světě. 
 
V ostravské galerii Mlejn se skvěle vydařila výstava výtvarných prací pacientů s 
roztroušenou sklerózou nazvaná Jsme, čím jsme. Připravilo ji pacientské sdružení Roska 
Ostrava ve spolupráci s Reveniem a RS centrem Neurologické kliniky ostravské Fakultní 
nemocnice. 
 
Spustili jsme projekt Sociální záchranářka, který vede kolegyně Lucie Poláčková. Na webové 
stránce Sociální záchranářka se přímo od naší kolegyně dozvíte více například o dávkách pro 
osoby se zdravotním postižením, o příspěvku na péči, o invalidních důchodech, o 
dostupných sociálních službách nebo o uplatnění na trhu práce... Protože víme z vlastní 
zkušenosti, že opravdu platí "sdílená starost, poloviční starost", zavolejte či napište naší 
sociální záchranářce, i pokud se třeba jen potřebujete svěřit. 
 
Prosinec 2022 
 
Ve znamení adventních trhů. Byli jsme s vámi v adventním období moc rádi, například se 
stánkem Revenium na adventních trzích pro zaměstnance a klienty v ČSOB nebo na MPSV.  
 
USB Band v rámci cyklu Benefice Pro zahrál v Černošicích pro Agátu a jejího syna, kteří 
potřebovali lepší bydlení. Dobročinné koncerty organizuje několik let spolek Revenium. 
 
 
 



Vedlejší činnost spolku 
 
Ve vedlejší činnosti vykonávali v roce 2022 členové spolku placenou odbornou činnost 
vůči subjektům z otevřeného trhu práce. 

 
Jednalo se o:  

– konzultace v problematice náboru a péče o zdravotně postižené 
zaměstnance, pracovněprávní otázky při zaměstnávání OZP,  

– vzdělávání managementu firem v sociálně-právních otázkách,  
– řešení úpravy budov a pracovišť pro ZP zaměstnance a klienty firem,  
– psychologické poradenství pro zaměstnance, pořádání rekondičních pobytů a 

výletů pro tělesně postižené osoby, vedení e-shopu vč. logistiky pro OSVČ a 
podnikatele z řad lidí s postižením. 

 
 
 
V rámci portálu Inspirante.cz nabízelo v rámci své vedlejší činnosti placenou inzerci, 
která je zaměřena na cílovou skupinu lidí se zdravotním postižením. 

 
Sociální podnik Kokořín 12 

 
Projekt si klade za cíl všestranně podporovat pracovní uplatnění osob se zdravotním 
postižením a sociálním znevýhodněním. 
 
V rámci projektu byly vytvořeny provozovny v obci Kokořín a na Mělníce. Provozujeme zde 
pražírnu kávy NATURPARK 12 a logistické zázemí. Celý provoz funguje podle principů 
sociálního podnikání. 
 
Cílovou skupinou zaměstnanců jsou osoby se zdravotním postižením. 
 
V rámci náboru cílové skupiny spolupracujeme zejména s Kontaktním pracovištěm ÚP 
Mělník a organizací Fokus Polabí a řadou dalších spolupracujících organizací. 
 
V roce 2022 jsme začali s rekonstrukcí budov na Kokoříně 12, kde vznikne vedle pražírny 
také bezbariérový penzion a školící místnost. Na Kokoříně jsme vytvořili také řadu 
questingových stezek. Podrobnosti o našem plánu najdete ve výroční zprávě výše 
v našich Milnících 2022. 
 
Naši zaměstnanci začali nabízet firmám také kávový catering NATURPARK 12, opět na 
principu sociálního podnikání. 
 

Kolekce LIGHTHOUSE 
 

Na základě našeho zadání, ve spolupráci se studiem BOA design a grafičkou Beatou 
Mitrengovou, pro nás vytvořili uznaní zaměstnavatelé z chráněného trhu práce limitovanou 
kolekci produktů Lighthouse, kterou Revenium prodává segmentům B2B a B2C. 
 

Tato kolekce je vytvořena pouze pro prodejní kanály Revenium, z. s. Uznaní zaměstnavatelé 
produkty dle zadání vyrobili, ale neprodávají je. Designová kolekce Lighthouse zahrnuje 



denimové zástěry, denimovou party tašku, ručně vyráběné poznámkové bloky, námořnická 
trička, šálky na espresso, skleničky na pivo, skleničky na bílé a červené víno, moselský 
riesling, sekt, teriny, paštiky, cibulády, řepové pomazánky. 



Čísla, která byste neměli přehlédnout 
 
Počet zaměstnanců 
 

REVENIUM z.s. 
Průměrný počet zaměstnanců za rok 2022 byl v přepočteném stavu 16,91, z toho 11,90 (70,4 
%) zaměstnanců jsou osoby se zdravotním postižením.  
 
Dalších téměř 14 lidí spolupracuje se spolkem na DPP či DPČ. S dalšími lidmi redakce 
Inspirante v roce 2022 úzce spolupracovala na základě autorské smlouvy, všichni jsou rovněž 
osoby se zdravotním postižením. Osobní náklady na zaměstnance v roce 2022 byly 9 220 
360 Kč. 
 
Členům orgánů v roce 2022 nebyly poskytnuty žádné odměny ani funkční požitky, 
nebyly jim poskytnuty ani žádné půjčky, úvěry, záruky či jiná plnění. 

 
Mezi zaměstnanecké benefity Revenia patří kromě 4 týdnů dovolené a týdne dovolené navíc 
ještě 10 sick days ročně, což zaměstnanci s postižením oceňují. 

 
Přijaté dotace a dary   

V roce 2022 byly dary v hodnotě 1 774 tisíc Kč.   
  
V roce 2022 byly přijaty dotace ve výši 4 532 tisíc Kč.  
Přijaté dotace jsou prostředky poskytnuté z veřejných zdrojů, tedy zejména ze zdrojů 
státního rozpočtu, z rozpočtů územně samosprávných celků, ze zdrojů státních rozpočtů 
cizích států apod. Všechny výše uvedené dotace byly plně vyčerpány. 



Výsledek hospodaření a daň z příjmu 
 
Výsledek hospodaření za rok 2022 byl 0 Kč. Základ daně z příjmu za rok 2022 činí 73 tisíc Kč. 
Účetní jednotka uplatnila slevy na zaměstnané zaměstnance se zdravotním postižením a s 
těžším zdravotním pojištěním ve výši 13 870 Kč. Daňová povinnost za rok 2022 po uplatnění 
slev na dani je rovna 0 Kč. 
 



 
Přiložené dokumenty finanční povahy 
 
 
 

 



 
 
 

 















 
Poděkování 
 
Zaměstnancům, dobrovolníkům, dárcům a spolupracovníkům 
 
Spolek Revenium upřímně děkuje všem zaměstnancům, spolupracovníkům, dobrovolníkům  
a dárcům, kteří mají na jeho fungování a úspěších v roce 2022 obrovský podíl. Bohužel, je 
vás tolik, že by to vydalo na další výroční zprávu. My však dobře víme, kdo a kde jste a jak 
vděční vám za vaši pomoc jsme a budeme! 
 
 
 
Poděkování patří také firmám a organizacím, s nimiž spolupracujeme 
 

 
 

 



 

 

Sepsala: 
 
Hana Potměšilová, předsedkyně představenstva spolku 
 

 
Schválili dne 30.6. 2022. 
 
Hana Potměšilová, předsedkyně představenstva  
Petr Horký, místopředseda představenstva  
Petra Horáková, členka představenstva  
Petr Vyhnánek, člen představenstva 



 


